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ПІДГОТОВКА ВИКЛАДАЧА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ДО ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Акцентовано увагу на підвищенні рівня інформаційної компетентності викладачів закладів 

вищої освіти в умовах впровадження технологій дистанційного навчання. 
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В умовах соціального дистанціювання єдино можливою формою освітньої 

діяльності стало дистанційне навчання. Необхідність продовження освітнього 

процесу в нових умовах актуалізувало питання швидкої інтеграції технологій 

дистанційного навчання до традиційних форм провадження освітньої діяльності.  

Слід зазначити, що однією з основних перешкод на шляху ефективного 

впровадження технологій дистанційного навчання в освітній процес стала 

неготовність викладачів, їх недостатня інформаційна компетентність, відсутність 

необхідних навичок застосування комп'ютерних систем навчання [4]. Проблема 

широкого впровадження в практику освіти дистанційного навчання привела до 

необхідності підвищення відповідного рівня знань викладачів закладів освіти в 

галузі інформаційно-коммунікаціонних технологій та вміння застосовувати їх на 

практиці.  

Спеціальна підготовка  викладачів повинна бути спрямована на формування 

умінь проектувати і конструювати технології для підтримки процесу навчання в 

інформаційному освітньому середовищі, обґрунтовувати логіку організації 

педагогічної взаємодії зі студентами як на комунікативному рівні, так і на рівні 
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мережевої взаємодії, вибирати адекватні форми та методи управління пізнавальною 

діяльністю студентів. 

Оволодіти даною технологією – це не просто вивчити теорію дистанційного 

навчання, вміти відрізняти його від інших видів і форм отримання знань, але і бути 

здатним до самостійного створення будь-яких за складністю дистанційних освітніх 

елементів, до здійснення різних професійних дій з їх застосуванням, дистанційно 

організовувати консультативну, комунікативну і тьюторську підтримку, 

проектувати і оснащувати інформаційно-освітнє середовище. 

Необхідність вдосконалення інформаційно-комунікаційної компетентності 

сьогодні актуальна у всьому світі і відображена у ключових документах у галузі 

освіти. Документ «Europe 2020 Strategy» декларує численні можливості, що 

відкриваються в епоху цифрових технологій для створення нових освітніх 

стратегій. У щорічному звіті Horizon підкреслюється, що освіта потребує більшої 

адаптації до цифрових технологій. Дослідження підтверджують взаємозв'язок між 

рівнем інформаційно-комунікаційної компетентності педагогів, інтенсивністю 

застосування засобів інформаційно-комунікаційних технологій і ефективністю їх 

професійної діяльності [2;  3]. 

Поява нових вимог до змісту професійної компетентності викладачів закладів 

освіти у розрізі володіння цифровими технологіями накладає певні вимоги щодо 

технологій, форм та методів їх підготовки до такої діяльності. Як зазначають 

дослідники [1], формування компетентності викладачів щодо володіння навичками 

використання інформаційно-комунікаційних технологій повинні здійснюватися з 

використанням саме таких технологій. 

Програма підготовки викладачів закладів освіти повинна включати 

технологію формування компетентностей щодо   використання дистанційного 

навчання і готовність до їх застосування. 

Дистанційні технології навчання є не тільки засобом навчання, а й новим 

середовищем навчання. Унаслідок цього викладач повинен володіти технологіями 

дистанційного навчання, які змінюють систему освіти та надають можливість 

здійснювати концепцію освіти – освіта для всіх, освіта протягом життя. 
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